

CONSILIUL LOCAL COSTEIU  
COSTEIU NR. 282 A  
JUDETUL TIMIS, ROMANIA  
COD POSTAL: 307125  
TEL. / FAX 0256/326500

---

**PROCES VERBAL**  
**Al sedintei ordinare din data de 18.04.2019**

La sedinta ordinara din data de **18.04.2019, ora 14.00** , au participat urmatoorii consilieri locali:

1. BLAJOVAN IONEL
2. BUCUR IOAN ADRIAN
3. BUDULAN IOAN-VALENTIN
4. BABA IOAN DANIEL
5. BOITOȘ DAN VICTOR
6. CIRESAN VIOREL IOAN
7. CUTUREAN FLORIN ILIE
8. CSILLAG PAL GHEORGHE
9. JURJONI OANA STANCUTA
10. LELESCU CONSTANTIN
11. MARTON BENJAMIN
12. PODEAN MARINICA DORINEL
13. STANIMIRESCU ȘORIN PETRU

La sedinta au participat: dl. primar Carebia Petru, d-na secretar comuna Ardelean Mariana, d-na referent superior Dragsineanțu Carla, d-na inspector superior Bontea Cosmina, d-na referent asistent Manoilă Roxana d-na, referent principal Lalescu Maria , referent principal Biriescu Claudia si dl. Vlaiconi Gabriel.

Se dă citire procesului verbal al sesiunii anterioare .

Se supune la vot procesul verbal al sesiunii anterioare si se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. consilier Csillag Pal propune ca presedinte de sedinta pe dl. Marton Benjamin.

Dl. Marton Benjamin consilier local este ales cu unanimitate de voturi președinte de sesiune.

Dl. președinte de sesiune Marton Benjamin arată că domnul primar Carebia Petru, prin Dispozitia nr. 67 din 12.04.2019, a convocat sesiunea ordinară a Consiliului Local al Comunei Costeiu.

Dl primar propune suplimentarea ordinii de zi cu 3 proiecte de hotarare si anume;

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de închiriere a unui teren cu destinația grădină, înscris în CF 190 Sâlha; top 193/b/3/4/1, proprietate privată a comunei Coșteiu, în suprafață de 360 mp, beneficiar dl. Stoian Constantin.

2. Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de dezmembrare a unui imobil aparținând domeniului public al comunei Coșteiu.

3. Proiect de hotărâre privind transformarea unui post aferent funcției publice de execuție și înființarea unui post de natură contractuală de execuție, modificarea Organigramei și a Statului de funcții din cadrul Primăriei comunei Coșteiu.

Toți consilierii locali sunt de acord cu suplimentarea ordinii de zi și președintele de ședință dă citire ordinii de zi.

Ordinea de zi se prezintă astfel:

1. Proiect de hotărâre privind Bugetul Local Inițial al Comunei pe anul 2019 și estimările pe anii 2020, 2021 și 2022.

Initiator primar Carebia Petru

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea suprafeței de teren concesionate de Beschiu Dumitru, în contractul de concesiune nr. 1352/06.05.2008, amplasat în extravilanul Comunei Coșteiu, Jud. Timiș.

Initiator primar Carebia Petru

3. Proiect de hotărâre privind rezilierea contractului de închiriere nr. 220 din 18.12.2012.

Initiator primar Carebia Petru

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii operaționale, procedura simplificată proprie pentru achiziția de servicii prevăzute în anexa nr. 2 la Legea nr. 98/2016.

Initiator primar Carebia Petru

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Agendei Culturale – Sportive și de Tineret a Comunei Coșteiu, pentru anul 2019.

Initiator primar Carebia Petru

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de închiriere a unui teren cu destinația grădină, înscris în CF 190 Sălha, top 193/b/3/4/1, proprietate privată a comunei Coșteiu, în suprafață de 360 mp, beneficiar dl. Stoian Constantin.

7. Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de dezmembrare a unui imobil aparținând domeniului public al comunei Coșteiu.

8. Proiect de hotărâre privind transformarea unui post aferent funcției publice de execuție și înființarea unui post de natură contractuală de execuție, modificarea Organigramei și a Statului de funcții din cadrul Primăriei comunei Coșteiu.

9. Diverse.

Se aprobă cu unanimitate ordinea de zi.

În continuare se prezintă punctul 1 al ordinii de zi și anume adoptarea unei hotărâri privind Bugetul Local Inițial al Comunei pe anul 2019 și estimările pe anii 2020, 2021 și 2022.

Dl. presedinte de ședință dă cuvântul d-nei Bontea Cosmina care prezintă proiectul de hotărâre.

Dl. primar Carebia Petru spune că sunt modificări la un anumit punct, nu am avut atunci situația să asfaltăm curtea primăriei și să o trecem la alte investiții.

Dl. consilier Blajovan Ionel - Stimați colegi la capitolul bugetar 67.070 să ne impunem cumva și să dăm bani la fiecare parohie cu condiția să facă și ceva bun nu doar scări să plătească gaz sau să zugrăvim bisericile să avem grijă de un cimitir să fim gospodari că asta e mândria satului pe lângă curățenia generală și curățenia în cimitir.

Dl. primar Carebia Petru : Nu putem să le dăm lor trebuie să o facem noi pentru că dândule lor ne trezim cu altceva, acuma trebuie să vedem și prioritățile pentru că așa sigur că stai cum am spus și data trecută există sursă de venit la parohii suficiente ca să poată să facă cum și au făcut și până acuma dar noi avem acolo prins ca să fie în cazul în care trebuie.

Dl. consilier Blajovan Ionel : Sa il condiționăm.

Se supune la vot și cu 13 voturi „ pentru” se adopta **HCL nr. 16 din 18.04.2019.**

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi dl. președinte de ședință dă cuvântul d-nei secretar Ardelean Mariana care spune că la contractul d- lui Beschiu trebuie reglementata suprafața de teren conform documentației de dezmembrare.

Dl. primar Carebia Petru: Inițial când a cumpărat de la Hindorean acolo în deal a fost o suprafață care a avut-o nea Ion de la CAP mai mare și la care contractul de concesiune al lui a fost într-o suprafață mai mică, a cerut mai puțin și atunci noi la momentul ăla am luat o hotărâre de consiliu că i - am dat contractul și acuma a trebuit să facem și CF să fie în concordanță cu contractul, despre asta este vorba de dezmembrare în deal la Sălha.

D-na secretar Ardelean Mariana : In urma adoptării hotărâri va avea în concesiune suprafața de 1821 mp casă amplasament în extravilan, terenul se află în proprietatea comunei domeniul privat unde are construcția cu terenul aferent de 1821 mp.

Dl. primar Carebia Petru: Oricum are în concesiune că are pășune care plătește doar cu clădirile.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Daca a fost topograf ca nu apare CF nr. de carte funciară.

D-na secretar Ardelean Mariana: Apare în baza OCPI, în baza lor fiind corecte documentațiile s - a corectat și la cartea funciară, conform CF actual, acum va plăti pe 1821 mp cum i s - a reglementat aici.

Dl. consilier Blajovan Ionel : Finalul este că el posedă terenul ăsta și urmează să plătească pentru 1821 mp.

Se supune la vot si cu 13 voturi „ pentru” se adopta **HCL nr. 17 din 18.04.2019.**

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi dl președinte de ședință dă cuvântul d-nei referent asistent Manoilă Roxana care prezintă proiectul de hotărâre privind rezilierea contractului de închiriere nr. 220 din 2000.

Dl. primar Carebia Petru : Aici este vorba de magazinul unde a avut Oti și să reziliem contractul după care să facem, să lucrăm la documentație ca să-i dăm lu Petruceanu cum am discutat în ședința de consiliu.

Se supune la vot și cu 13 voturi „, pentru” se adopta **HCL nr. 18 din 18.04.2019.**

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi dl. președinte de ședință citește punctul 4 de pe ordinea de zi .

Dl. primar Carebia Petru : Aici este vorba despre o procedură internă în legătură cu achizițiile pe SEAP, schimbându - se legea ținând seama de prevederile art. 36 din Legea nr. 98/2007 deci o procedură în care el ne cere să avem o hotărâre, așa a cerut la toate primăriile dl. Florin Vescan dacă îl știți care se ocupă de achiziții la noi la primărie.

Se supune la vot și cu 13 voturi „, pentru” se adopta **HCL nr. 19 din 18.04.2019.**

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi dl. președinte de ședință dă cuvântul dl. primar Carebia Petru care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Agendei Culturale – Sportive și de Tineret a Comunei Coșteiu, pentru anul 2019.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Imi dați voie vă rog la zilele comunei Coșteiu e o părere proprie și e vorba în final de un rit și un obicei strămoșesc, eu consider că totuși ar trebui făcut în așa fel ca fiecare sătuc să-și păstreze obiceiul, sunt aproape 11.000 de euro dacă am împărți la 6 și fiecare la timpul potrivit să-și țină, ați văzut anul trecut au fost care au fost nu vin cei de la Valea Lungă sau Hezeriș nici aia de la Păru e vorba până într-un final de rit, de obicei.

Dl. primar Carebia Petru : Vreau sa spun că obiceiurile se pot păstra indiferent de hramu biserici, eu până nu a fi la primărie, când primăria niciodata nu a ajutat ruga, poate ai făcut ruga pe timpuri și nu ai apelat adică nu te- a ajutat nimeni, așa am făcut ruga ani de zile în care am adunat bani pentru ruga din sat cum s - a adunat și acum și a fost acțiunea bisericii, pentru că acuma nu știu dacă vă amintiți, Marine care ați fost cu mine pe timpurile alea a rămas să dăm bani și la o biserică și la alta, vorbesc de Coșteiu, acuma că se dorește altceva eu trebuie din discuțiile cu oamenii și de la Sâlha și de la Coșteiu, trebuie să-i facem să înțeleagă să facem o acțiune unde pentru toată lumea, în care să vină toți că de aia am făcut și scena aicea ca în viitor va veni o zi când oamenii să se bucure împreună toți pentru că la Sâlha nu se adună bani, pentru ruga la Coșteiu. La Valea Lungă am făcut- o tot noi că nu s-au adunat, la Hezeriș tot noi și atunci nu are nimeni împotrivă ca oamenii să nu sărbătorească hramul biserici din contră dar tocmăi de aia am înființat zilele comunei Coșteiu în care la noi a fost primul an e adevărat că primul an nu o fi fost multă lume dar a fost o acțiune care am desfășurat - o și am investit pentru ea și nu putem să renunțăm acum.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Nu am zis să renunțați eventual să se mai țină și anul ăsta.

Dl. primar Carebia Petru: La Coșteiu s-a stabilit ruga de oameni au adunat bani. Ce ar însemna ca în continuare să facem la celelalte sate și la Coștei nu am dat bani.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Dacă acuma avem bugetul.

Dl. consilier Baba Daniel: Dacă ar fi o singură rugă pentru un sat și pentru Sâlha și pentru Coștei.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Domnule Baba mai repetați o dată vă rog modalitatea de a ține rugile.

Dl. consilier Baba Daniel: O singură rugă pentru sat cum am zis prima dată.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Si zilele Coșteiului?

Dl. primar Carebia Petru: Să ne înțelegem, la Coșteiu poate să fie ruga ambelor sate nu are nici o legătură nu se face separat zilele Coșteiului, dacă lumea stabilește împreună că vor împreună asta va fi ruga satului de altfel putem să o numim ruga satului trebuie să-i dăm o denumire altfel asta este ruga satului al localității Coșteiu.

Dl. consilier Baba Daniel: La noi la Sâlha nu au adunat bani anul trecut și nici acu doi ani, au fost la rugă 50 persoane și ăia din altă parte deci să se țină o singură rugă.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Cine să o finanțeze?

Dl. primar Carebia Petru: Noi.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Cine primăria?

Dl. primar Carebia Petru: Sigur că da.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Si zilele Coșteiului?

Dl. primar Carebia Petru: Păi asta înseamnă zilele Coșteiului și ruga.

Dl. primar Carebia Petru: Va fi zilele comunei, cei de la Păru nu au venit după bani ei și - au făcut oamenii întodeauna, la Păru i-am ajutat cu 10-15 milioane întodeauna nu a fost nevoie de mai mulți bani pentru că oamenii s - au mobilizat.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Ce zice colegul Baba e o idee extraordinară problema e că acuma e momentul, cum ați auzit voi am auzit și eu că lumea ar vrea să redevină la rit vechi, hai să facem o adunare populară că e în Coșteiu sau Sâlha sau separat să consultăm și oamenii.

Dl. primar Carebia Petru: E firesc să fie așa sigur că da nu avem nimic împotrivă.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Asta e o părere să supunem la vot.

Dl. primar Carebia Petru: In alte părți nu mai există ruga lu ăla sau lu ăla există zilele comunei în care toată lumea vine să se bucure 2 zile împreună că o stabilesc dacă oamenii vor ai bătrâni de la biserici sau noi va fi pentru toți de asta trebuie să ne punem toți de acord nu vreți din 23 acuma să fie zilele comunei nu am nimic împotrivă noi o facem oricând dorește comuna nu avem nici cea mai mică problemă să o stabilim că și anul

trecut am avut discuții când a fost asta să nu facem în iunie să nu se interpreteze . Cu Sorin am discutat dar lumea trebuie să vină la forma asta ca să nu mai fie cheltuieli nici de oamenii din sat, acolo vine lumea acolo nu vine facem una comună.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Ca să mai luăm bani de la oameni și să mai completăm și de la primărie clar că nu se poate, eu zic să facem o adunare din asta populară ca consilierii în mod special suntem obligați trimestrial să discutăm cu oamenii.

Dl. consilier Ciresan Viorel: Stimate coleg cred că cel mai bun lucru ținând cont că hramul bisericii nu provine nici din poștă nici din poliție e de la biserică de un hram nu se poate discuta numa la biserică sunt consiliile parohiale reprezentanți.

Dl. consilier Stanimirescu Sorin: N- ai ce să mai faci cu consiliile parohiale dacă se face toată lumea, unu are în 8 septembrie unu de paști trebuie vorbit cu omu dacă vrea.

Dl. primar Carebia Petru: Trebuie oamenii să stabilească nu poate consiliul ca și noi în numele oamenilor ca să hotărâști când vrei tu.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Referindu - mă la sumă în jur de 2000 de euro cred că ar satisface fiecare sat pentru rugă așa mică muzică cum o fi cam atâta vine aproximativ pentru fiecare sâțuc inclusiv Țipariul pentru balul strugurilor.

Dl. primar Carebia Petru: Aia este foarte puțin la Țipari și Țipariul poate să vină la zilele comunei care este pentru toată comuna, toate satele toată lumea să vină aicea.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Rămân la părerea cum a spus și dl. Baba să consultăm oamenii și discutăm și o aducem în ședință.

Dl. primar Carebia Petru: Poate să fie în anul următor în care să stabilim cum rămâne când se va face.

Dl. consilier Stanimirescu Sorin: Tot la punctul ăsta ceva legat de sport nu facem nimic să facem ceva.

Dl. primar Carebia Petru: Dragul meu, la sport avem prins bani și pe cultură doar că ne trebuie un om care să se ocupe de sport n-avem nimic împotriva i- am spus și lui Sebi, eu cu tot sprijinul că întotdeauna am ajutat am decontat fiecare meci, dacă mâine găsești pe unu să facă toată deschiderea o avem deci nu se pune problema.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Si ce ar trebui pentru asta un reprezentant , ca să ce?

Dl. primar Carebia Petru: Ca să țină echipa de fotbal.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Am înțeles că s-au constituit într-o asociație e posibil de a fi plătiți din fondurile consiliului local în calitate de asociație dar trebuie cineva să se ocupe de treaba asta.

Dl. primar Carebia Petru: și până acum dacă nu ai cunoștință de asta noi am sponsorizat inclusiv microbuzul de transport și meciuri și am făcut o arenă și condiții și tot să știți foarte bine care mergem am făcut tot ce trebuie tot prin consiliu am făcut dar la momentul asta Sebi care sa ocupat nu mai vrea să se ocupe, copilul nu știu are alte priorități dacă găsim pe cineva ca să se ocupe să facă echipă noi trebuie să-l sprijinim pentru că e la nivel de comună și sunt tineretul nostru, copiii noștri.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Si automat se poate și finanța.

Dl. primar Carebia Petru: Bineînțeles cum am finanțat și până acuma deci până acuma eu adică noi am comandat și cumpărat echipament, mingi.

Dl. consilier Blajovan Ionel: A mai fost un paroh într-o biserică care să fie cu iertare mulțumea P.S.D. și inclusiv domnului primar să știe respectivul paroh că dl. primar nici P.M.P. nici Blajovan nici Carebia nu dau bani, banii sunt din banii publici care sunt alocați pentru sprijinul acestor biserici și parohii.

Dl. primar Carebia Petru: Adevărat, sigur că da numai acolo a mulțumit, dacă faci aluzie la discuția aia nu a mulțumit separat pentru că au fost ajutați de Consiliul Județean care a dat bani extra așa că eu nu am nici o treabă eu nu m-am dus în numele partidului la nimeni la ușă eu azi pot să fiu la un partid sau să nu mai fiu deloc, nu știu dacă partidele sunt așa de importante noi v-am spus și în prima zi când am venit reprezentați de cetățeni noi trebuie să purtăm discuțiile cu oamenii ca cetățeni ai comunei nu partide, ne schimbăm de la una la alta ca fiecare, asta-i viața.

Se supune la vot punctul 5 de pe ordinea de zi si cu 13 voturi „ pentru” se adopta **HCL nr. 20 din 18.04.2019.**

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi dl. președinte de ședință dă cuvântul dl. primar Carebia Petru care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea contractului de închiriere a unui teren cu destinația grădina, înscris în CF 190 Sălha, top 193/b/3/4/1, proprietate privată a comunei Coșteiu, în suprafață de 360 mp, beneficiar dl. Stoian Constantin.

Dl. primar Carebia Petru: Aicea este vorba de Sălha de grădina care a cerut -o dl Gicu Stoian în suprafață de 360 mp, propun să i se aprobe în fiecare an, să trecem prin consiliu în fiecare primăvară atâta timp cât nu schimbăm destinația deși trebuie să ne gândim foarte serios cum zicea de consultat oamenii trebuie să consultăm ce vom face și acolo să luăm o hotărâre și cu clădirea aia.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Să știți că sunt diverse opinii până nu consultăm poporul nu ajungem la un consens.

Dl. primar Carebia Petru: Cu ocazia asta facem o adunare la cămin anunță oamenii la Sălha și vom veni împreună și discutăm problemele cu oamenii că până la urmă la oameni trebuie să mergem la poartă și pentru bine și pentru rău.

Se supune la vot si cu 13 voturi „ pentru” se adopta **HCL nr. 21 din 18.04.2019.**

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi dl. președinte de ședință dă cuvântul dl. primar Carebia Petru care prezintă proiectul de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de dezmembrare a unui imobil aparținând domeniului public al comunei Coșteiu.

Dl. primar Carebia Petru: Deci este vorba despre lotizări și să se dezmembreze cum sunt aprobate la OCPI pe CF pentru fiecare suprafață după care să stabilim modul de atribuire a acelor parcele.

Se supune la vot și cu 13 voturi „pentru” se adoptă **HCL nr. 22 din 18.04.2019.**

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi dl. președinte de ședință dă cuvântul dl. primar Carebia Petru care prezintă proiectul de hotărâre privind transformarea unui post aferent funcției publice de execuție și înființarea unui post de natură contractuală de execuție, modificarea Organigramei și a Statului de funcții din cadrul Primăriei comunei Coșteiu.

Dl. primar Carebia Petru: Postul de secretar- dactilograf al doamnei Leana când s-au mărit salariile la toată lumea a avut o discuție telefonică d-na secretar comună la București și au discutat că e posibil să treacă pe funcție publică, având atribuții cu publicul, să-i facem postul de funcționar public, ulterior după ce noi am luat hotărârea și s-a trimis la București dar nu se poate transforma postul în funcționar public, noi am vrut să o ajutăm pentru că întradevăr la ea ne băgăm toți pe ușă în fiecare zi și atunci trebuie să revenim din nou la forma inițială în care să o facem iar personal contractual despre asta este vorba ea chiar lucrează cu publicul.

Se supune la vot și cu 13 voturi „pentru” se adoptă **HCL nr. 23 din 18.04.2019.**

În continuare se trece la diverse și d-na secretar comună Ardelean Mariana spune că avem 3 cereri pe agricol.

D-na referent principal Lalescu Maria dă citire cererilor:

- Cererea nr. 2682/25.03.2019 depusă de dl. Bruznican Ioan Daniel;
- Cererea nr. 2680/25.03.2019 depusă de dl. Dumescu Vasile;
- Cererea nr. 2681/25.03.2019 depusă de dl. Popa Sorin Vasile.

Dl. primar Carebia Petru: La Sâlha am dat la Eugen a lui Nuți din colț, noi am atribuit o suprafață de teren după Dantes în colo unde se aruncă gunoaie, vecini de pe acolo vin toți și fac cerere și Chelu care stă acolo au făcut cerere fiecare pentru a lua plațul ăsta eu cred că ar fi bine să analizați fiecare cerere să mai așteptăm adică să dăm la cineva care întradevăr să-și facă acuma fiecare ar lua plațul lângă casa lui acolo și acuma sânt 3 cereri care vor să primească aceeași suprafață de teren despre asta este vorba.

Dl. consilier-Blajovan Ionel: Care sunt persoanele ?

D-na referent principal Lalescu Maria: Bruznican Ioan Daniel, Dumescu Vasile și Popa Sorin Vasile.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Pentru plațul ăla cine depune în mod special cerere.

Dl. primar Carebia Petru: Despre asta vreau să vă spun să așteptăm o cerere a unui tânăr care vrea să-și facă casă acolo așa dacă dăm numai pentru grădină la unu și la altu.

Dl. consilier Marton Benjamin: Aștia au 3 plațuri una lângă alta ei au grădinile lor lângă calea ferată, este o fâșie de pământ fiecare a curățat.

Dl. primar Carebia Petru: În spatele grădinii nu știu dacă e intravilan, nu știu dacă suntem noi în măsură să aprobăm.



Dl. consilier Podean Marinica: Eu am o părere acolo dacă tot e în capătul grădini lor acolo tot cresc spini , iarbă, care e problema să le dăm lor.

Dl. primar Carebia Petru: Știi că am discutat de o doctoriță stomatologă care vrea să facă cabinet stomatologic aicea și doamna a venit și a fost cu vicele în teren și la care eu i-am spus să-și aducă un maistor, o firmă care să-i facă un deviz de lucrări de neceitate acolo, ce trebuie făcut pentru asta și doamna ne-a adus un deviz de lucrări l-am și direcționat către consiliu local ca să-l discutăm în valoare de 18.551 lei, acuma întreb eu cum să facem, noi lucrările care poate să nu fie suma asta sau facem un contract în care ea după ce stabilim chiria să-și recupereze bani cheltuiti de ea cu investiția.

Dl. consilier Boitoș Dan: Asta ar fi mai bine că nu scoatem noi banii din buzunar cu condiția ca pentru toți banii ăștia să aducă documente.

Dl. primar Carebia Petru: Așa am zis și eu dar până la urmă trebuie să ne consultăm și să vorbim își face treaba și după ce pleacă rămâne lucrul făcut aicea, trebuie făcut un proiect de hotărâre, trebuie să depună la contabilitate pentru că nu poate să-ți scadă din vorbe eu am investit 100 milioane și nu am investit deci trebuie facturi și chitanțe și contractul de lucrări ca să depună acolo.

Ea m-a sunat, doamna ieri nici nu am știut cine e că nu am numărul ei și mi-a zis dl. primar ce facem i-am spus că mâine avem ședință de consiliu și discutăm problema dumneavoastră și în funcție de ce hotărâsc consilierii noi vă sunăm să vă spunem care este rezultatul.

Eu zic că e o chestie benefică în comuna noastră.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Am 2-3 probleme la diverse, asta este un lucru foarte bun în capătul grădini chiar nu încurcă șanțul, canalul ăla care încă mai există nu are nimeni grijă grădină, curățenia aș repeta și insist să se curețe acel loc dl. vice a fost și a văzut ce este acolo și automat și situația lunar despre ancheta socială să confirme dl. vice să stabilim o formă prin care poate fi ajutat omul ăsta dacă se face acel bazin de scurgere a apei fluviale șanțul existând, curățându-se din nou va fi un lucru extraordinar de bun benefic societății pentru oamenii care stau acolo iar împotriva lui Vasile ăsta chiar am văzut că este ok acolo este curat în capătul grădini.

Dl. primar Carebia Petru: Am avut și acolo discuții, că de ce a făcut acolo în spate.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Șanțul există își îngreșește omul pe riscul lui pe treaba lui. Și acum legat vizavi de Dantes eu am propus cu materiale, dl. primar a spus să nu se perceapă din partea cetățenilor o furăciune, în cadru mare nu am putea să contribuim cu niște bani bineînțeleș să-și subzidească să facă ceva să stabilim ceva, cum ziceți domnilor?

Dl. primar Carebia Petru: Cum considerați , ajutor financiar nu poți să-i dai pentru că el are pensie nu poți să-l ajuți prin consiliu doar cu materiale cum ziceți.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Părerea mea rămâne strict la materiale.

Dl. primar Carebia Petru: Creem un precedent dacă ne apucăm să luăm de acolo poate de furat s-a furat și o să se mai fure dacă noi începem să luăm țigla de pe grajduri.

Dl. consilier Ciresan Viorel: Ce facem noi în 2 zile istorie, într-un weekend istorie așa se procedează peste tot dacă în 2-3 zile se concentrează o anumită forță o iei și o duci o inventariezi undeva, ar fi perfect dacă nu Dumnezeu cu mila.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Te referi să dărâmăm tot acolo să inventariem și să o depozităm undeva.

Dl. consilier Ciresan Viorel: Dacă ne amintim bine în 2007 iar a fost o poveste cu cărămizile nu parcă am fost eu implicat că semăna cu mine dacă vă mai amintiți sunt 12 ani de atunci.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Cum facem stimați colegi cum propuneți este un caz social clar.

Dl. consilier Marton Benjamin: Nimeni nu a spus că nu ajută eu am fost acolo cu comisia dar acuma pune varianta cealaltă dacă fiecare pensionar din comună care are 700 lei pe lună sau 600 lei vine și e caz social să ajutăm atunci unde ajungem și el are 1000 lei pensie.

Dl. consilier Baba Daniel: Eu nu am nimic cu Dantes dar te întreb pe tine până acuma cu bani de pensie ce a făcut.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Branșarea la rețeaua generală de apă fiecare cetățean plătește pentru branșare o taxă care la ora actuală este de 84 lei pentru apă sau canalizare prin legea de branșare la art.33 și 42 spune că o branșare se face la conducta generală de apă de un operator cu aprobarea unui operator dar această conductă aparține comunei deci administrației locale, acuma vin și întreb de la conducta generală principală de apă până la contor care este în căminul de apă aia trebuie să o facă un specialist daca este așa sau nu taxa care o plătește omul acolo este prevăzută sau ...

Dl. primar Carebia Petru: Nu am avut o discuție până acuma s-a plătit o taxă ca să avem noi o evidență că sunt branșați la rețeaua de apă oamenii și-au făcut, clar că a mers un om de- al nostru care să vadă lucrarea.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Trebuie să fie autorizați să facă lucrul ăsta nu poate să împungă rețeaua de apă generală oricine, cheltuielile cu-i aparțin, cetățeanului sau primăriei.

Dl. primar Carebia Petru: Cetățeanului nu i-am învățat pe nici care să le facem noi apa și aia cu 84 lei crezi că poate cineva să-ți facă o lucrarea ca asta.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Materialele le cumpără dar manopera?

Dl. consilier Baba Daniel: Înainte nu o făcea Domin?

Dl. consilier Blajovan Ionel: Domin o face contra cost bucata aia.

Dl. primar Carebia Petru: O să-l chemăm pe comisii data viitoare să vedem, să răspundă la întrebări. Atunci sunt regulile foarte clare o să fie caiet de sarcini cine răspunde de aia cine răspunde de aialaltă la momentul ăsta nu avem contracte cu toată lumea deci e o chestie care în momentul când vine regulamentul nou clar trebuie să știe fiecare cât ia ce ia și asta.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Nu poate să-și permită oricine să împungă țeava trebuie să fie un agent autorizat.

Dl. primar Carebia Petru: Am înțeles ideea că până acuma așa a fost dar de acuma în colo va fi o societate în subordinea consiliului local și poți să îl întrebi de fiecare dată să -l întrebi de ce face asta și de ce nu face aialaltă pentru că ei vor fi în subordinea consiliului local.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Trebuie să stabilim niște reguli nu putem să le impunem noi sau să le sustragem de sub sarcini trebuie să stabilim un regulament.

Dl. primar Carebia Petru: Sigur că va fi un regulament, societatea care se înființează acuma sigur că există un regulament pentru asta am luat legătura cu domnul de la București consultantul care ne face toată documentația în care va fi caiet de sarcini și fiecare știe ce are de făcut adică care sunt prețurile la aia sau aialaltă.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Vă rog să-i puneți în veder dl. Beschiu Dumitru să trăim în bună colaborare i- am spus și eu pentru că așa este bine să trăim în bună vecinătate să trăim ca oamenii, avem fiecare limitele de proprietate ca cetățean.

Dl. primar Carebia Petru: La încălcarea proprietății sunt reguli.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Nu vrem să ajungem la prefectură pentru despăgubiri sau la tribunal în penal pentru luarea de posesie.

Dl. primar Carebia Petru: Noi doar putem vorbi verbal cu el că noi nu putem să luăm măsuri.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Doar să i se spună.

D-na secretar Ardelean Mariana: Se lucrează la compartimentul agricol la notificări, pentru totii ciobanii care detin pasune.

Dl. primar Carebia Petru: Nu ai gard în spatele grădinii?

Dl. consilier Blajovan Ionel: Nu sunt obligat să fac.

Dl. consilier Baba Daniel: Am și eu o problemă la mama mea, Cosmin Negru are o grămadă de porci acolo, dl. Ginuț ce se poate face acolo este un miros de nu poți să sta acolo.

Dl. primar Carebia Petru: Ce să facem noi cu porcii lui Cosmin.

Dl. consilier Baba Daniel: Trebuie făcut ceva că nu mai pot să stau în curte.

Dl. consilier Marton Benjamin: Ai făcut cerere la DSV?

D-na contabil Bontea Cosmina aduce la cunostiinta adresa prin care informeaza consilierii care este site-ul unde pot vizualiza raporturile Curtii de Conturi.

D-l Vlaiconi Gabriel prezinta adresa de la Sindicat cu nr. 3155/ 2019.

Dl. primar Carebia Petru da citește unei adrese de la subscrisa SNIF SA Sucursala Banat reprezentată prin dl. Tănase director, după cum știți documentația e trimisă la Guvernul României, Guvernul României a fost trimisa la Ministerul Dezvoltării urmează să primim raspuns, noi am cerut să hotărască Ministerul Dezvoltării a cui e dacă hotărăște că e a lor o iau înapoi, dacă hotărăște că ne-o lasă nouă o să înființăm un after school acolo dar la momentul ăsta așteptăm răspunsul guvernului și al Ministerului Dezvoltării.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Hai să facem un after school acolo, doamne dăi să vină în posesia consiliului local.

Dl. primar Carebia Petru: Obligativu trebuie să facem acel after school, trebuie să-l facem pentru că uitați-vă fata asta de la Sălha și-a făcut un ONG nu știu eu acuma nu vreau să intru în amănunte aduce profesori și studenți de la facultate care să facă ore suplimentare cu copii în școală le dă și masă, putem ca să ne implicăm și noi să subvenționăm masa acestor copii și într-adevăr să-i ajutăm pentru că sunt mulții copii necăjiți din sat care nu învață nici nu au condiții care au nevoie de ajutor.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Vin pentru măsuța aia, săracii.

Dl. primar Carebia Petru: Vin uite și vecini mei a lui Ionela nu se duc la școală dar sâmbăta se duc aicea la suplimentar pentru că le dă și ceva de mâncare.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Hai să facem și noi grădinița cu program prelungit că e un edificiu pus la punct.

Dl. primar Carebia Petru: Încă o dată repet sunt primul care susțin această idee problema e că direcțiunea să facă demersurile noi în buget ne-a cerut directoarea pentru 3 paturi supraetajate bani, avem bani prinși în buget nu se pune problema pentru 10 paturi dar când ne aduce că e rezolvată treaba cu tot dragul că vin alții sau suntem noi aici nu asta e important e un lucru bun făcut pentru copii satului pentru că ăștia sunt viitorul.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Trebuie să înțeleagă decât să ne ceară 12.000 lei pentru o ușă să investească, bine a fost o greșeală.

Dl. primar Carebia Petru : Altă chestie am întâmpinat acum au venit cei de la pompieri și nu ne autorizează școala că nu avem 2 hidranți, trebuie o firmă specializată agreată de pompieri a luat legătura vicele și cu Gabi au sunat la o firmă la Moșnița, a venit o doamnă la mine în birou s-a dus la școală a văzut proiectul știți cât ne-a cerut pe 2 hidranți și să facă, că trebuie motopompă 18.000 de euro, eu le-am spus de unde să vă dăm banii ăștia există proiect făcut.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Pentru proiectul ăla se poate accesa fonduri europene?

Dl. primar Carebia Petru: Noi ce fonduri să cerem pentru autorizație de pompieri?

Dl. consilier Blajovan Ionel: Aș avea o propunere în legătură cu grădinița să o invităm pe doamna directoare la ședința următoare.

Dl. primar Carebia Petru: Pe comisii putem sa o invităm.

Dl. primar Carebia Petru citește o cerere către consiliul local din partea bisericii reformate Țipari, aicea este vorba că vizavi de școală de cimitir la biserică într-adevăr este tot al lor zice preotu de acolo că ar fi fost ale lor înainte sau demolat și nu au apucat să se intabuleze și ei ar dori dacă noi suntem de acord le dăm lor acuma rămâne la latitudinea dumneavoastră nici nu poți să dai la o persoană străină să facă casă, aicea trebuie făcută lucrare topografică după supusă consiliului, dată sub o formă plată, donată sau dată înapoi cum credeți la momentul respectiv.

Dl. primar Carebia Petru citește cererea dl. Barboni Vladimir Ioan din localitatea Valea Lungă nr. 31, între magazin și căminul cultural există o suprafață acuma pentru suprafața asta

mai vin și alți să o ceară verbal cred că ar trebui să adunăm cererile și să băgăm în consiliu în mod serios să analizăm fiecare familie că nu poți să dai la primul care vine dacă considerăm că nu avem o altă destinație pentru bucata aia de pământ.

Dl. consilier Ciresan Viorel: A fost un teren cu litigiu s-a făcut stația de apă și am făcut schimbul am dat la Țipari, familia este bună sunt 2 frați că de aicea a pornit discuția ei nu se înțeleg.

D-na secretar Ardelean Mariana: În primul rând trebuie văzut care este situația juridică a terenului și atunci vedem forma prin care se poate atribui acest teren.

Dl. primar Carebia Petru citește cererea dl. Hindorian Ilie Ciprian, e vorba de Iliuță de sus din deal că el și-a luat pășune pe persoană juridică și acuma vrea să treacă pe persoană fizică până la urmă asta nu ar fi o problemă noi i-am spus în față că trebuie să-și plătească datoriile, are datorie la primărie de 5219 lei pentru că am mai pățit cu alții i-am ajutat și după aia au uitat să mai dea pe aici, nu am avea nime împotriva să treacă de pe una pe alta dar să-și plătească datoriile sau cum considerați, dacă nu trece nu trece noi hotărâm consiliu.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Dacă își face un angajament de plată.

Dl. primar Carebia Petru: Să plătească tot la zi acuma vinde miei vinde tot nu se poate fara nici un angajament.

D-na secretar Ardelean Mariana prezintă consilierilor locali situația în prezent și soluția din dosarele aflate pe rolul instanțelor de judecată și anume:

- Dosarul 1337/252/2017 – Ciutac - reprezentare av.Năstase C-tin;
- Dosarul 2231/252/2017 – Coșteiu TP Școală -reprezentare av.Nastase C-tin
- Dosar 3931/30/2017\* - reprezentare av. Nastase C-tin
- Dosar 4113/252/2017- reprezentare av. Farkas Miklos
- Dosar 367/59/2019 – Curtea de apel- reprezentare av. Farkas Miklos
- Dosar 538/30/2018 - reprezentare av. Farkas Miklos
- Dosar 1217/252/2019
- Dosar 3668/252/2018- reprezentare av. Farkas Miklos
- Dosar 3280/252/2018- Hot. 434/2019 Ciresan
- Dosar 5290/30/2018- av. Alexandru Andrias și Asociații.

D-na secretar Ardelean Mariana spune ca cererea d-lui consilier Blajovan Ionel inregistrata sub nr. 3232/ 11.04.2019 care a fost prezentata de acesta in sedinta pe comisii va fi repartizata compartimentului de specialitate ( promotor local).

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, d-nul președinte Marton Benjamin declară lucrările ședinței ordinare închise.

**Presedinte de sedinta  
Consilier Local  
Marton Benjamin**

**Secretar comuna  
Ardelean Mariana**